
Virusna kriza »Corona« – klic za spreobrnitev k BOGU!
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Jezus Kristus je to napovedal: Ob koncu dni bodo prišle kužne bolezni in vsakršne 

katastrofe
2
. Čas je, ko postaja človeštvo vedno bolj brezbožno. Mnogi mislijo samo še na 

samega sebe in na svoja zadovoljstva. Nevera, nebiblijski krivi nauki in protikrščanski zakoni, 

vse to se vse širše uveljavlja.  

Številni kristjani se že danes vprašujejo: Kako dolgo bo Bog ob takem razvoju še molčal? 

Kako dolgo bo še dopuščal preklinjanje svojega svetega imena in zapostavljanje svojih 

zapovedi?  

Je mar zdaj Božja potrpežljivost prišla do konca? 

Leto 2020 se je začelo z velikanskimi požari v Avstraliji in grozovitimi spusti rojev kobilic 

v Afriki. Temu je sledilo razširjanje virusa Covid-19, imenovanega Corona, po vsem svetu.  

Strah pred razširjanjem tega gotovo nevarnega virusa je skoraj po vsej zemlji privedel do 

ukrepov, kakršnih v času po drugi svetovni vojni še nismo doživeli: prepoved zbiranja, 

zapiranje šol, zapora izhoda iz bivališč, ohromitev gospodarstva.  

S prepovedjo zbiranja je prišla tudi prepoved javnih Božjih služb, česar ni bilo niti v vojnem 

času. 

Corona – ta beseda pomeni krizo, kakršne v našem času prej nismo doživeli! Obenem pa 

številni kristjani v tem vidijo razločno oglašanje Boga v poslednjem času, morda še zadnji 

klic za vrnitev k Bogu. Tudi sam stvari tako vidim. 

A zdaj dobra novica: Ta kriza lahko tudi postane možnost – in sicer vsaj v trojnem smislu: 

1. Možnost za naš narod in za narode po svetu  

2. Možnost za naše družine 

3. Možnost za oznanjevanje 

 

1. Možnost za naš narod in za narode po svetu  

Sveti Duh govori: "Če bom zaprl nebo in ne bo dežja, ali če bom velel kobilici, naj obžre 

deželo, ali poslal kugo med svoje ljudstvo, pa se bo moje ljudstvo, ki kliče nase moje ime 

ponižalo, molilo in iskalo moje obličje ter se odvrnilo od svojih hudobnih poti, bom prisluhnil 

iz nebes, jim odpustil greh in ozdravil njihovo deželo. Zdaj so moje oči odprte in moja ušesa 

pozorna na molitev na tem kraju.“
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To je govoril Bog kralju Salomonu približno v letu 950 pred Kristusom ob posvetiti templja 

v Jeruzalemu. To Božje sporočilo pa velja hkrati za kateri koli čas v zgodovini, tudi za nas 

danes!  
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Bog pošilja svoje šibe kakor sušo, kobilice in kužne bolezni, da bi šli ljudje vase in 

premišljali o svojih napačnih poteh in se vrnili k živemu Bogu. Storite to, potem vam bo Bog 

milostljiv. Če tega ne storite, potem se bo Božja sodba nadaljevala do popolnega propada. 

   Vedno znova je Bog pošiljal preroke, da so klicali izraelsko ljudstvo k spreobrnitvi. 

Nazadnje je poslal svojega Sina Jezusa Kristusa, ki je dal svoje življenje na križu na Golgoti v 

spravo za naše grehe.  

Vsakdo, ki se vrne k Bogu in Jezusa Kristusa v veri sprejme kot svojega rešitelja in 

Gospoda v svoje srce, bo rešen. Kdor pa Jezusa Kristusa in njegovo odrešenjsko delo odkloni, 

bo za večno pogubljen. 

Tudi danes doni klic k spreobrnitvi z močo in jasnostjo. Pred kratkim mi je sosed prek 

ograje rekel, ko dotlej nisem vedel, da je veren: »To s to kužno boleznijo je Bog dopustil, saj 

ljudje zanj nočejo več vedeti.« »Povsem resnično,« sem mu odvrnil. 

Številni ljudje zdaj premišljajo o tem, kako naglo se navajeno življenje utegne spremeniti in 

kaj nazadnje tiči za krizo, ki se tako naglo stopnjuje. Na delu so zarotniške teorije, ki utegnejo 

vsebovati kako zrno resnice, a jih ne kaže slepo prevzemati – kakor je tudi uradnim 

obvestilom v poročilih pametno slediti kritično.  

Kot kristjani imamo čvrsto merilo, na katerega se lahko zanašamo – in to je Biblija, Božja 

beseda.  Ob prebiranju Biblije lahko prepoznamo Jezusa Kristusa kot živo Božjo besedo. V 

Bibliji je vse, kar zdaj v poslednjem času doživljamo, napovedano. In iz Biblije izvemo, da 

pridejo še hujše reči, ko bodo prišle nad svet sodbe pečatov, trobent, grmenja in čaš Božjega 

srda.
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A celo še sredi teh poslednjih sodb doni Božji klic: „Bojte se Boga in izkažite mu čast, kajti 

prišla je ura njegove sodbe. Molíte njega, ki je naredil nebo in zemljo, morje in izvirke 

vodá!“
5
 

Bodo ljudje v naši deželi in v drugih deželah zemlje ta klic še slišali? Tudi politiki, sodniki, 

gospodarstveniki in novinarji, ki so vodili naše ljudstvo skozi brezbožno politiko, 

protikrščanske zakone, lov za vedno več denarja in manipulativno poročanje, na rob prepada? 

Ali pa se bo že zdaj izpolnila beseda iz Svetega pisma:  

„Drugi ljudje, ki jih te nadloge niso pokončale, se niso odvrnili od početja svojih rok. Niso 

nehali moliti demonov in malikov, zlatih in srebrnih, bronastih, kamnitih in lesenih, ki ne 

morejo ne videti ne slišati ne hoditi. Niso se odvrnili ne od svojih umorov ne od svojih čaranj 

ne od svojega nečistovanja ne od svojih tatvin.“
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O, da bi Bog, GOSPOD, podaril možnost, da bi se še veliko ljudi spreobrnilo k njemu, 

živemu Bogu Biblije, in Jezusa Kristusa, Božjega Sina, sprejelo v svoje srce! 

O, da bi Bog podaril možnost, da bi bili odpravljeni brezbožni zakoni, ki so bili sprejeti v 

zadnjih mesecih, letih in desetletjih, tako npr. skoraj popolna liberalizacija splava in pomoč za 

smrt po lastni želji v naši deželi (velja za Nemčijo, prip. prev.), za dovoljeno bogokletje, 

okultizem in tim. »zakonska zveza za vse«. Če bi bilo to preklicano, tedaj bo Bog naši deželi 

in ljudstvu morda še enkrat milosten in bo svoje sodbe zadržal! 

Mnogi medtem predlagajo ponovno uvedbo spokornega in molitvenega dneva za deželo. 

Temu se lahko le pridružim. Sicer pa naj bo sleherni dan našega življenja dan spokoritve in 

molitve! 
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Pripravimo se osebno – vsak zase – na to, da se lahko vsak čas srečamo z živim Bogom; 

namreč tako, da pustimo očistiti svoje srce s krvjo Jezusa Kristusa in v veri hodimo za njim. 

 

2. Možnost za naše družine 

Kriza z virusom Corona je tudi možnost za naše družine. Marsikdo se bo vprašal: »Zakaj?«  

Dobro, ta trenutek
7
, ko to pišem, je javno življenje skoraj povsem ohromelo. Ljudje v 

mnogih deželah so dobili od svojih vlad naročilo, da se izogibajo možnosti okužbe in če je le 

mogoče ne zapuščajo svojih bivališč. Tujce je mogoče srečati le še v zelo omejenem obsegu 

in smo tako v glavnem v družbi le še z lastno družino. 

Takega stanja nismo imeli še nikoli! Kaj bomo iz tega naredili? 

Svoji ženi in skoraj odraslim otrokom sem rekel: »Poglejte, to lahko postane zelo naporno, 

da smo dolgo časa brez zunanjih stikov tako tesno skupaj le med seboj. A to je lahko tudi 

možnost! Odvisno od tega, kako bomo s tem ravnali.“ 

Prvi dnevi le z lastno družino, tega nismo bili navajeni, a to je bilo tudi dobro vežbališče za 

skupno življenje. 

Ko je enkrat malo »zaropotalo«, smo sklicali družinski svet, smo molili in potem odprto 

govorili o vseh problemih. Vsakdo je lahko povedal, kar bi želel izboljšati – in nato je bilo 

dejansko boljše! Ne živimo vedno bolj stran drug od drugega, ampak se zraščamo kot družina 

vedno bliže. 

To želim tudi vsem drugim družinam: molite drug z drugim in govorite drug z drugim! 

Obdelajte vsa vprašanja in probleme, ki so bili morda dolgo časa pometeni pod preprogo. 

Zdaj imate kot družina veliko časa, da se bolje spoznate in se naučite ljubiti med seboj. 

Kaj pa je s tistimi, ki so sami in nimajo družine? Dobro bi bilo, če bi taki ljudje poznali 

prijazne osebe za pogovor, s katerimi bi bili v stiku. Prav v krščanskih skupnostih! Nihče naj 

ne bo osamljen in zapuščen. 

In če kdo zboli, bomo poskrbeli zanj. Celo če hiše ali stanovanja zaradi nevarnosti okužbe 

ne bi smeli prestopiti, vseeno moremo kakšno obliko pomoči, kakor npr. hrano, zdravila ali 

knjigo za krepitev v veri, položiti pred vrata. Ne pozabite, prosim naših starih in bolnih! 

Predvsem pa velja: Molimo drug za drugega in ne zapuščajmo Božjih služb, tudi če se jih 

zaradi prepovedi zbiranja udeležujemo po livestreamu, telefonu ali CD. Stoli v prostorih za 

Božje službe so sicer prazni, a v Jezusu Kristusu smo vendar kot skupnost vsi povezani med 

seboj. 

 

3. Možnost za krščansko oznanjevanje 

Kriza virusa Corona je tudi možnost za misijon in evangelizacijo. Nikoli niso ljudje bolj 

odprti za evangelij, kakor v kriznih časih. Zdaj imamo tak krizni čas, kakor ga od druge 

svetovne vojne niso poznali, s smrtnim strahom pri mnogih ljudeh in z drastičnimi omejitvami 

v osebnem življenju  . 

Mnogi ljudje se zdaj vprašujejo: Čemu sploh živim, če se vse tako naglo podira? Zakaj 

dopušča Bog kužne bolezni in katastrofe? Kam pridem po smrti? 
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Javne misijonske prireditve in evangelizacije zdaj zaradi prepovedi zbiranja sicer niso 

mogoče. Kar pa je mogoče in nam naloženo, je razširjanje veselega oznanila Jezusa Kristusa 

od človeka do človeka. To je možno urediti po telefonu ali elektronskem spletu – ali tudi tako, 

da vržemo dober krščanski traktat v pisemski nabiralnik pri sosedih in širše. 

Ljudje iščejo razlage in orientacije – in kdo naj bi oboje dal, če ne mi kristjani?! 

Imamo Biblijo, v kateri sami najdemo za življenje pomembne informacije – in te smemo 

podeliti med svoje bližnje. 

Dragi bratje in sestre: Zdaj ne molčite, temveč govorite! Delite evangelij odrešenjske Božje 

ljubezni drugim na način, ki je ta čas možen. Naj vas GOSPOD pri tem blagoslovi! 

 

Povzetek 

Trenutna kriza z virusom Corona je možnost za naše ljudstvo, za naše družine in za 

oznanjevanje. 

Za naše ljudstvo tako, da se kolikor mogoče veliko ljudi – in še posebej tudi osebe z večjo 

odgovornostjo – znova obrnejo k Bogu, ga prosijo za odpuščanje in brezbožne zakone 

spremenijo. 

Za naše družine, da znova najdemo bliže drug k drugemu in se zraščamo v skupnost 

ljubezni. 

In za oznanjevanje, ko na ljudi okoli nas ne pozabimo, temveč jim prav zdaj spregovorimo o 

veseli novici, o rešitvi po Jezusu Kristusu. 

Naj vas Bog blagoslovi in varuje! 

Vaš Lothar Gassmann     

www.L-Gassmann.de 

http://www.l-gassmann.de/


 

Kje najdem pomoč  pred strahom zaradi virusa Corona?
8
 

 

Tu bi vam rad na hitro pojasnil, čemu nimam strahu pred virusom Corona in pred drugimi 

kužnimi boleznimi, in kje doživljam pomoč. 

Medtem imam več ko 60 let starosti in pripadam tako k posebno ogroženi rizični skupini, pa 

kljub temu nimam pred Corono nobenega strahu. 

„Zakaj ne?“ boste vprašali. 

Dobro, gotovo sledim splošno obveznim pravilom obnašanja; sem previden in ravnam kakor 

vsak razumen človek, da bi tako sebe in druge obvaroval pred okužbo. Upoštevam higienska 

pravila, si umivam roke, spoštujem določeno razdaljo itd. To priporočam nujno tudi vam! 

Kaj pa, če se kljub temu okužim s Corono? 

Tedaj vem: moje življenje je v Božji dlani! Niti dan prej ne umrem, kakor pa po dopuščenju 

Boga. V Božji roki je, ali znova ozdravim ali pa me On pokliče v nebo v večno skupnost z 

njim. 

O nebesih beremo v Bibliji:  „In obrisal bo vse solze z njihovih oči in smrti ne bo več, pa 

tudi žalovanja, vpitja in bolečine ne bo več..“
9
 

JEZUS KRISTUS, Sin Božji, pravi: „To sem vam povedal, da bi imeli mir v meni. Na svetu 

imate stisko, toda bodite pogumni: jaz sem svet premagal.“
10

 

Ko sem imel 18 let, sem sprejel zavestno odločitev za JEZUSA KRISTUSA. Prosil sem ga, 

da mi odpusti mojo krivdo in grehe in da kot GOSPOD vstopi v moje življenje. 

Od tedaj biva JEZUS KRISTUS po svojem Svetem Duhu v meni in sem njegov otrok. Dan 

za dnem mu sledim in mu služim. 

Trdno me drži v svoji roki in je obljubil, da me privede na cilj svojega nebeškega sijaja, če 

mu ostanem zvest. 

V Bibliji je napisano zagotovilo: „Kajti prepričan sem: ne smrt ne življenje, ne angeli ne 

poglavarstva, ne sedanjost ne prihodnost, ne moči, ne visokost, ne globokost ne kakršna koli 

druga stvar nas ne bo mogla ločiti od Božje ljubezni v Kristusu Jezusu, našem Gospodu.“
11

 

Prav tako noben virus, nobena bolezen in smrt na ne more ločiti od Božje ljubezni, če 

pripadamo JEZUSU KRISTUSU in ga ljubimo! 

Na to se zanašam. V to zaupam v zdravju in v bolezni, v življenju in v smrti. 

Dragi bralec, draga bralka, ali imaš tudi ti isto upanje? Ali tudi ti veš, kam prideš po smrti? 

V nebesa ali v pekel? Na kraj večne radosti ali v ogenj večne muke? 

Nihče ne more biti odrešen iz lastne moči in doseči nebes. Človek potrebuje odpuščanje 

grehov in očiščenje svojega srca po Božjem Sinu JEZUSU KRISTUSU.  

Kako je to mogoče? Jezus tudi danes trka na vrata človeških src in bi rad vstopil. Če hočeš, 

potem reci: »Ja, Gospod Jezus, pridi v moje srce.« Izpovej Bogu svoje grehe, svoj poraz. 

Sprejmi JEZUSA KRISTUSA v svoje srce in On ti podari novo mišljenje. Po veri vanj najdeš 
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resnični smisel življenja in izkusiš zavarovanost v vseh življenjskih položajih, tudi sredi 

kužnih bolezni in katastrof. 

V Bibliji je pisano: „Bog je namreč svet tako vzljubil, da je dal svojega edinorojenega Sina, 

da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak bi imel večno življenje.“
12

  

JEZUSA KRISTUSA lahko sprejmeš v svoje srce, če recimo iskreno izrečeš tole molitev: 

„Dragi Gospod JEZUS KRISTUS! Doslej sem živel, živela povsem brez Tebe. Zdaj me je 

strah in ne vem, kje bom po svoji smrti. Prosim Te: podari mi vero vate in ljubezen do Tebe. 

Očisti moje srce vseh grehov in nečistosti. Odpusti mi mojo krivdo. Pridi po svojem Svetem 

Duhu v moje življenje. Podari mi zavarovanost, da bom brez vsakega strahu sredi nesreč tega 

sveta in da z gotovostjo vem, da po svoji smrti prispem v tvoje čudovito nebeško kraljestvo. S 

tvojo pomočjo Ti hočem služiti vse svoje življenje. Amen.“ 

 

Kako naprej: 

Vsak dan beri Biblijo, Božjo besedo. 

Moli k Bogu v imenu JEZUSA KRISTUSA. 

Poišči si skupnost, zvesto nauku Biblije v svoji bližini, kjer je Božja beseda v Bibliji 

najvišja avtoriteta. 

Naj te Bog blagoslovi! 

Dr. Lothar Gassmann 

www.L-Gassmann.de 

 

Prevedel V. O. 
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